



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
**ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**

вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 202-63-13, факс 202-63-33, Call-центр (044)15-51  
E-mail: dti@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37405284

11.07.14 № ДЗ-4779  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заступнику голови Київської міської  
державної адміністрації – керівнику апарату  
Долінській О. М.

Шановна Оксано Миколаївно!

На лист постійної комісії Київради з питань транспорту та зв'язку від 02.07.2014 № 08/289-02 щодо виконання вимог розпорядження Київського міського голови від 27.06.2014 № 63 «Про організаційні заходи щодо підготовки плану роботи Київської міської ради VII скликання на вересень – грудень 2014 року» Департамент транспортної інфраструктури надає інформацію про підготовку та винесення на розгляд пленарних засідань проекти рішень Київської міської ради.

№ з/п	Назва проекту рішення	Період підготовки проекту рішення	Відповідальний за підготовку проекту рішення	Відповідальний за контроль проекту рішення від постійної комісії Київради з питань транспорту та зв'язку
1	Про надання дозволу на демонтаж та перевлаштування матеріальних активів проекту «Створення сучасної телекомунікаційної інфраструктури міста Києва та забезпечення її розвитку»	Жовтень	Директор Департаменту транспортної інфраструктури Бортник О. М.	Голова комісії Піковський І. О.
2	Про затвердження Правил користування водними об'єктами для плавання на маломірних (малих) суднах у м. Києві	Грудень	Директор Департаменту транспортної інфраструктури Бортник О. М.	Голова комісії Піковський І. О.
3	Про залучення кредиту КП «Київпаstrans» на придбання обладнання для введення в експлуатацію автовокзалу по вул. Кільцева дорога, 1-А	Вересень	Директор Департаменту транспортної інфраструктури Бортник О. М.	Голова комісії Піковський І. О.

4	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 грудня 2009 року № 907/2976 «Про невідкладні заходи щодо влаштування велосипедних доріжок у місті Києві»	Жовтень	Директор Департаменту транспортної інфраструктури Бортник О. М.	Голова комісії Піковський І. О.
5	Про внесення змін до статуту комунальної корпорації «Київавтодор»	Жовтень	Директор Департаменту транспортної інфраструктури Бортник О. М.	Голова комісії Піковський І. О.
6	Про викуп об'єктів нерухомого майна, які перебувають у приватній власності, для суспільних потреб, в зв'язку з реконструкцією транспортної розв'язки на Поштової площі у Подільському районі	Вересень	Директор Департаменту транспортної інфраструктури Бортник О. М.	Голова комісії Піковський І. О.
7	Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства "Київський метрополітен" в рамках реалізації проекту комплексної модернізації вагонів Київського метрополітену	жовтень	Директор Департаменту транспортної інфраструктури Бортник О. М.	Голова комісії Піковський І. О.

З повагою

Директор



О. Бортник